

游客坐过山车甩飞50多克金项链

工作人员翻遍草丛找回,网友感叹“常州这把真的好感拉满了”

刚刚过去的端午假期,常州推出跟着“苏超”游常州A级景区免费政策,引发全网关注。现代快报记者了解到,假期里,在赛场外的中华恐龙园景区里,还上演了一个超越游乐体验的温情故事:一位扬州游客在坐过山车时不慎把金项链甩掉了,在多名工作人员的帮助下,最终找回了项链。

现代快报/现代+记者 张敬



扫码看视频



工作人员翻找项链



许先生给景区送上锦旗 景区供图

坐过山车金项链被甩飞了

近日,扬州游客许先生在网上发帖称,端午假期,他在常州恐龙园玩“过山车”项目时,不慎把金项链甩掉了,幸好在多名工作人员的帮助下,最终找回了项链。“我要物质感谢工作人员,都被他们坚决拒绝了,最后只能做个锦旗略微表示我的感谢之情!”

6月5日上午,现代快报记者联系上了发帖人许先生,他向记者讲述了事情的来龙去脉。6月2日,趁着假期常州景区免费的政策,许先生带着老婆和两个孩子,一家四口从扬州驱车到常州中华恐龙园景区游玩。

当天下午五点左右,一家四口准备乘坐景区热门项目“过山车”。“过山车”是世界第三台、国内第一台4D过山车,最大5G重力加速度,运行过程中,不仅过山车在转,每个座位也在自转。

“上去之前,工作人员也提醒我们要把贵重物品存放好,但是那会下雨,有点冷,我外面穿了一件衬衣,里面一件T恤,项链戴在脖子上被衬衣挡住了,工作人员没看见,我自己也没有注意,口袋里面的东西倒是都掏出来了。”许先生说。

在游玩过程中,许先生坐在后排,妻子就坐在他前面一排。“乘坐过程中,我老婆有那么一刹那,看到

项链就在我脸上飞。”

很快,游玩结束了。等到一家人从过山车上下来的时候,当妻子问起项链时,许先生才意识到脖子上的项链不见了。

老婆送的礼物意义特殊

“这条项链重50多克,而且意义特殊,是当年老婆送给我的一件礼物。”许先生表示,事情发生后,大家都很着急。于是他们向景区工作人员求助,也拨打了报警电话。

因为当时还处于景区运营期间,按照规定,过山车下方区域是封闭无法进入的,所以工作人员表示等到闭园之后,一定会帮许先生寻找。

当晚9点,景区闭园之后,6名工作人员就陪同许先生一起寻找。“找了一个半小时也没找到,太黑了,光线不好,我就说先不找了,等到第二天再说。”

由于孩子们次日还要上学,当晚十点半,许先生先带着老婆孩子开车返回了扬州家中。

6月3日凌晨5点,许先生又开车来到恐龙园继续寻找。早上7时许,工作人员又再次分头帮忙在草丛里翻找。一个多小时后,功夫不负有心人,工作人员钱梦瑶最终在草丛里找到了许先生的项链。

“感受到人与人之间的温暖”

失而复得后,许先生心情非常

激动。“非常感谢他们,这些工作人员都很年轻,连续两天不辞辛苦帮我翻找。说句心里话,不管最终没找到,工作人员的这种热情让我非常感动。”许先生也表示,此次因为“苏超”联赛,常州和扬州结缘,也是两个城市之间的一种情谊。“这次的体验感不在于玩什么游乐设备,而是感受到了人与人之间的一种温暖。”许先生感慨地对记者说。

这则暖心故事被发在网络平台后,也迅速引发了网友的共鸣。有网友感叹:“常州这把真的好感拉满了!”“现在很少有这样认真的工作人员了,把顾客的事当回事!”还有网友贴心提醒游玩安全:“瘦子最好拖鞋,项链啥的也最好收起来。”

在接受记者采访时,钱梦瑶表示:“没什么,这是我们应该做的,想客人之所想,急客人之所急,这是做服务工作的核心。”当然,她也提醒广大游客,在乘坐大型游乐项目时,一定要保管好自己的贵重物品。“我们之前也帮顾客找过助听器、手机、鞋子等,其实乘坐之前,我们都会提醒,但是可能有些顾客并没有引起重视,希望这次事情也能给大家提个醒。”

从深夜草丛中的手电微光,到坚决婉拒酬谢的真诚态度,常州恐龙园员工用行动诠释了服务的温度。当金项链失而复得,闪耀的不仅是黄金的光泽,更是常州这座城市待客之道的真诚光芒。

“援疆专家离世捐献眼角膜和遗体”后续

他捐献的眼角膜已成功移植给两名患者

5月22日晚,南通大学附属医院医学检验科退休副主任技师崔之础先生因为肿瘤恶化不幸离世。崔之础在生前和妻子俞锦芳一同签署了眼角膜捐献同意书和遗体捐献同意书。5月22日晚,崔之础的眼角膜捐献给南通市红十字眼库,遗体捐献给南通大学医学院,用于医学教育事业(详见现代快报5月25日A3)。5月27日,在眼科主任医师梁舒和副主任医师钱晶晶的主刀下,崔之础的眼角膜被成功移植给两位等待已久的角膜病患者,崔之础的生命和光明,将以另一种方式延续。

通讯员 吴昱
现代快报/现代+记者 严君臣

“我们终于等到了宝贵的眼角膜,太感谢捐赠者了!”52岁的顾先生(化名)3年前因为外伤做了多次手术,虽然保住了眼球,但角膜损伤严重,只能看到模糊手影,唯有角膜移植手术才能给他带来重见光明的希望。在外伤病情稳定后,顾先生及其家人便登记预约了角膜移植手术。

术中,梁舒和钱晶晶为顾先生移除右眼的坏损角膜组织,精确修剪供体角膜组织,将其精准放置在植床上并固定。此次右眼角膜移植为他后续植入人工晶状体、有效恢复视力打下坚实基础。

“我终于有望摆脱眼疾的折磨了!”56岁的陈先生(化名)在得知终于等到合适角膜时,一下子又燃起了对生活的希望。饱受眼疾折磨的陈先生,在多年前先后做过青光眼手术和白内障手术。眼疾导致他的角膜内皮细胞受损,并引发了大疱性角膜病变,角膜长期长泡、

水肿,不仅致使陈先生视力模糊,更严重影响了其生活质量。左眼角膜移植术的成功开展,将有效缓解大疱性角膜病变带给陈先生的痛苦,并为他的视力恢复提供可能。

“死亡并非生命的终点,会有人继续替我看这世间大好河山。”2025年初,崔之础的肿瘤指标反复升高,频繁呕吐,病情恶化。为此,崔之础与妻子俞锦芳共同作出了一个决定,联系南通市红十字会,准备在身后捐献眼角膜;同时,还要将自己的遗体捐给南通大学医学院,用于医学事业的教学与研究。红十字会的工作人员前往崔之础家中时,崔之础已经被病痛折磨得十分虚弱,但他依然坚持在《南通市红十字会人体器官捐献志愿者申请登记表》上签下了自己的名字。

1980年6月,作为通大附院派出的首批援疆医疗队员,崔之础满怀工作热情奔赴新疆。面对没有专业

的免疫室、没有正规医学专业的化验人员、免疫基础为零等诸多挑战,崔之础“白手起家”,带领当地医院的联络员,建立了医院免疫室,培养了一支带不走的“检验队伍”。

5月22日20:42,崔之础与世长辞,家人按照他的遗愿,将珍贵的眼角膜捐献给南通市红十字眼库,将遗体捐献给南通大学医学院。据了解,崔之础是南通市第88位遗体捐献志愿者。

“我们要感谢那些将光明留在人间的捐献者,正是他们的大爱无疆,让更多眼疾患者眼中重新有了光,世界重新有了色彩。”钱晶晶说道。



扫码看视频

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

招聘

现金宸商贸园公开选聘物业服务企业,报名时间为2025年5月31日9时--6月6日17时止,请有意向的物业公司电话联系报名,联系电话:18151019354。

遗失

遗失常州玄武动力机械有限公司公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。陈睿轩遗失江苏卫生健康职业学院学生证,学号:521520102,声明作废。

公告

减资公告 根据2025年6月3日股东会决议,江苏高捷节能装备集团有限公司拟将注册资本从5000万元减至4885万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。江苏高捷节能装备集团有限公司2025年6月4日

公益广告

森林

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网